

石家庄线下社保卡网点提供“一站式”办结服务

可办理补换卡、密码修改、挂失解挂等业务

本报讯(记者 赵晓华)日前记者获悉,为了给市民提供更好的社保卡居民服务“一卡通”服务,石家庄社会保障卡微信公众号线上制卡业务系统正在进行升级改造,系统升级期间,请大家到社保卡银行合作网点和人社社保卡服务网点办理业务,体验社保卡服务的“一站式”办结。

目前,石市770余家社保卡银行合作网点都可以为本人办理社保卡业务。持卡人携带本人身份证到社保卡银行合作网点,可以现场办理社保卡补换卡、密码修改、挂失解挂等业务,并享受社保卡金融服务。同时,社保卡银行合作网点还支持为16周岁以下青少年代办社保卡业务,需由监护人携带监护人二代有效身份证、户口本和孩子本人户口本(如监护人和子女不在一个户口本上,需携带子女出生证明)即可。

记者了解到,全市各县(市、区)人社社保卡服务网点可以为本人办理社保卡业务,同时还支持为他人代办。为本人办理社保卡业务提供本人身份证原件即可,如需代办,需提供双方身份证原件。同时,为了方便持卡人更换照片,全市各县(市、区)人社社保卡服务网点均配备现场照相设备,有力推进社保卡

线下服务“只进一门”,让服务更加集成高效。

温馨提示:如市民使用U盘自行提供制卡电子照片,可按以下规格提供。申领人近期正面免冠白底彩色电子证件照片,白色背景无边框,不着白色上衣。像素:358*441,大小:20-80kb,jpg格式。6周岁以下儿童不需提供电子证件照,由制卡系统自动匹配卡通照片。

目前,社保卡金融功能到期后,如果社保卡所属银行为中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、交通银行、邮储银行、河北农信社、中信银行、光大银行、沧州银行,金融功能可以继续正常使用;如果社保卡所属银行为河北银行、招商银行、张家口银行,到期后部分金融功能受限(如ATM、POS等插卡功能),建议及时更换成居民服务“一卡通”社保卡。

据悉,居民服务“一卡通”社保卡功能多多,市民可持实体社保卡及电子社保卡在旅游、交通、文化、政务、就医等民生领域使用。具体社保卡网点信息可关注石家庄社会保障卡微信公众号,在下方导航栏点击“网点查询”→“筛选网点”,选择就近网点现场办理业务即可。

动物园添了一只“六不像”宝宝



■金毛羚牛宝宝紧跟妈妈,一刻也不分开。

(动物园供图)

本报讯(记者 冯月静)最近,石家庄市动物园(以下简称“动物园”)里又新添了一个小宝贝——金毛羚牛宝宝。它可是国家一级重点保护野生动物,因数量稀少,与大熊猫、金丝猴、朱鹮并誉为“秦岭四宝”。

见到这只金毛羚牛宝宝时,它正紧紧地跟着妈妈,一刻也不分开。它已经2个多月了,体重约25公斤,身高45厘米左右。它的模样憨态可掬,萌力十足。但仔细看,会发现它和妈妈长得并不一样,妈妈浑身的毛都是金黄色的,而它的毛是灰棕色的;妈妈头上有两个角,而它没有。“随着年龄的增长,它身上的毛也会变成金黄色,并会长出两只角。”动物园相关负责人表示。

金毛羚牛的长相很特别,既像牛又像羊,脸部吻上有毛,颌下有胡须,像羊;四肢短粗,体格大且健壮,又像牛。背脊似棕熊,后腿像鬃狗,脸面似驼鹿,两角似角马。所以它又被称作“六不像”。这金毛

羚牛,又叫秦岭羚牛,虽然它的名字带“牛”,但它可不是牛,属于牛科羊亚科,分类上近于寒带羚羊,因毛色金黄,被叫做金毛羚牛。

这只小金毛羚牛是今年1月13日出生的。刚出生时的它通体呈灰棕色,铜铃般的大眼睛看上去十分呆萌。金毛羚牛妈妈非常护崽,寸步不离地守护着孩子。“生产后,工作人员也为羚牛妈妈量身定做了月子餐,除调配饲料中干草与槐树叶的比例外,还在其精料中特别添加了钙片、21金维他等营养品,以满足其哺乳需要。”这位负责人表示,现在这只小金毛羚牛长势非常好,计划清明节前会让母子回归种群。

据了解,小金毛羚牛出生后,动物园饲养的金毛羚牛达到6只,除此以外还饲养着4只四川羚牛。石家庄市动物园也成为国内为数不多的同时饲养两种羚牛的动物园之一。

石家庄功夫队昨日进行公开训练课

队员汪嵩:期待主场与球迷一起见证胜利



■石家庄功夫队队员在训练中。 本报记者 王建国 摄

本报讯(记者 魏若涛)在连续征战三个客场后,本週日晚,石家庄功夫队将在中甲联赛第四轮主场迎战青岛红狮,这是功夫队本赛季首个主场比赛。功夫队昨天下午在裕彤国际体育中心进行了公开训练课,众多球迷闻讯赶来观看,并为球队加油。功夫队队员汪嵩表示,感谢石家庄球迷对球队的支持,非常期待在主场比赛,每场比赛我们都要全力争胜,与球迷一起见证胜利的过程。

本赛季中甲联赛已战罢三轮,功夫队一胜一平一负,目前在中甲积分榜上暂列第10位。由于前两轮战绩不佳,新赛季刚上任的功夫队主教练胡安·卡洛斯突然下课,功夫俱乐部官方解释:“卡洛斯在带队方式和理念上的很多要求,目前这批队员们大都做不到。”目前,功夫队暂由教练刘成带队训练和比赛。

功夫队前几个月一直在外地冬训和拉练,并且中甲前三轮均是客场,这次终于回到石家庄,见到熟悉的场地、熟悉的球迷,让功夫队队员有了回家的亲切感。昨天的训练,始终在温馨轻松的氛围中进行,训练之余队员们还不时与球迷热情互动。

本赛季,功夫队引进了多名内外援,包括已经40岁的老将汪嵩在内,他们都是第一次以主队的身份在裕彤国际体育中心比赛。训练间隙,汪嵩接受了采访,他说:“我两年以前就加盟了功夫队,但那时是赛会制,一直没有在石家庄主场比赛。之后又去了南通支云,这个赛季回归功夫队,是我第一次以主人的身份踏上裕彤国际体育中心的场地,非常期待在这里比赛。”谈起自己在本赛季的目标,汪嵩说:“对我来说,我当然希望我们每场比赛都能取得胜利,以达到冲超的目的。我相信中甲其他球队也都有冲超的目标,如果不想往上走,竞技体育就失去了魅力。”对于热情的石家庄球迷,汪嵩表示:“感谢石家庄球迷支持球队、支持我,我希望更多的球迷能来到比赛现场为我们加油,一起见证我们全力争取胜利的过程。”

塔南公园纳入精细化管理

本报讯(记者 冯月静 通讯员 俞晓怡)垃圾清理、去除植物冬季保温材料、安装栏杆、增设游园须知……日前,塔南公园由石市园林局体育公园正式接管,开展精细化管理。

据介绍,塔南公园位于裕华区,东邻裕翔街、南邻南二环、西邻塔冢新村、北邻塔南路、东西长123米,南北长380米,占地57.45亩。公园以“石家庄书院文化”为特色,设有状元坊、功名旗杆、讲堂、书法广场等景观节点及多种运动场地。

石市园林局体育公园自3月15日正式接管塔南公园以来,对其开展了为期10天的突击治理:组织管护人员清理积存落叶及垃圾10余车;增派人员、机械和车辆栽植120米绿篱对公园边界进行围挡;组织职工去除植物冬季保温材料;新安装栏杆、出入口“矩阵门”栏杆60余米;增设隔离墩24个;增加安保力量清理了园区内、门前广场停放的机动车、增设游园须知及安全提示牌十余块,及时劝阻不文明游园行为等。

石市园林局体育公园相关负责人表示,通过此次集中治理,塔南公园的游园环境得到了改善,今后将进一步加强该园的日常精细化管理工作,为市民提供一处集观赏、休憩、健身功能为一体的绿色空间。